
Cắt cây
Hiện tại, bài tập này đã có trên online judge chính thức của VNOI, bạn có thể truy cập ở đây:
https://oj.vnoi.info/problem/vmcut2 

Cho một đồ thị dạng cây gồm N đỉnh, đỉnh thứ i có trọng số là w[i]. Cho K lần cắt cây (bằng cạnh
xóa đi 1 cạnh đang có), ta sẽ tạo ra một rừng gồm K+1 cây. Trọng số của một cây được định
nghĩa là tổng trọng số các đỉnh trong cây đó.

Bài toán yêu cầu bạn hãy tìm cách cắt cây sao cho trọng số to nhất của các cây là nhỏ nhất.

Input

Dòng đầu tiên gồm 2 số N, K (K < N)

Dòng tiếp theo gồm N số là trọng số của các đỉnh

N-1 dòng tiếp theo, mỗi dòng gồm 2 số u, v mô tả một cạnh của cây

Output

Một số nguyên duy nhất là trọng số bé nhất.

Giới hạn

0 <= K < N <= 10^5
0 < w[i] <= 10^4
Trong 20% số test, N <= 20
Trong 20% số test tiếp theo, N <= 200
Trong 20% số test tiếp theo, N <= 1000, trọng số các đỉnh bằng 1.

Sau khi kết thúc kỳ thi, kết quả của bạn là kết quả lần nộp bài cuối cùng

Example

Input:

8 2
7 4 3 8 5 7 5 4
2 1
3 1
4 3
5 2
6 1
7 6
8 1

Output:
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